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إجابات تقويم الوحدة
السؤال الأول:

أضع علامة (√) نهاية العبارة الصحيحة وعلامة (×) نهاية العبارة غير الصحيحة
فيما يلي:

أ- تقع دول مجلس التعاون في الجزء الجنوبي الشرقي من قارة آسيا (×)

ب- من أهم المحاصيل الزراعية لدول المجلس التمور (√).

ج- من مقومات الصناعة في دول المجلس توفر المواد الخام (√).

د- أنشىء مجلس التعاون لدول الخليج العربية في عام 1421 هـ (×).

هـ- من منجزات مجلس التعاون: التوقيع على اتفاقية الدفاع المشترك
.(√)

 

السؤال الثاني:

أختار الإجابة الصحيحة فيما يلي:

أ- يقع الجبل الأخضر في:

المملكة العربية السعودية. .1

الكويت. .2

عمُان. .3

 

ب- من أسباب البطالة في مجلس التعاون:

الاعتماد على العمالة الوافدة. .1
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انخراط الشباب في الأعمال المهنية. .2

تدريب العامل الوطني وتأهيله. .3

 

ج- من أسباب التصحر وتدهور الأراضي الزراعية:

إنشاء المحميات الطبيعية. .1

قطع الأشجار. .2

إصدار تنظيم لعملية قطع الأشجار. .3

 

السؤال الثالث:

أكمل الفراغات التالية بما يناسبها:

أ- تطل دول المجلس على ممر مائي مهم هو مضيق هرمز.

ب- تطل جميع دول المجلس على مسطح مائي هو الخليج العربي ولذلك
سميت به.

ج- تكوين قوة عسكرية للتدخل السريع لحماية دول المجلس وسميت درع
الجزيرة.

د- من الآثار السلبية المترتبة على زيادة استقدام العمالة المبالغ المالية
التي ترسل إلى خارج دول المجلس.

 

السؤال الرابع:

أعدد ثلاثاً من الجزر المشهورة في دول المجلس.

البحرين.
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فيلكة.

فرسان.

تالوت.

حالول.

مصيرة.

 

السؤال الخامس:

أسجل مثالاً لكلّ من مظاهر السطح التالية في دول المجلس:

أ- الحرات: عويرض، بني رشيد، خيبر، كشب.

ب- الجزر: فرسان، تاروت، فيلكة، مصيرة، سترة، البحرين، حالول.

ج- الهضاب: هضبة نجد، هضبة الحجاز، الصمان، الحجرة.

د- الكثبان الرملية: الربع الخالي، النفوذ الكبير، الدهناء.
 

السؤال السادس:

أسجل ثلاثاً من الخصائص المشتركة لسكان دول المجلس.

وحدة الدين. .1

وحدة اللغة. .2

أنها متجاورة. .3

تاريخ مشترك. .4

العادات والتقاليد. .5
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السؤال السابع:

أضع نهاية كل إنجاز من إنجازات المجلس التالية اسم المجال الذي تم فيه هذا
الإنجاز:

أ- الدعم الدائم للقضية الفلسطينية مادياً ومعنوياً في جميع المحافل
الدولية (سياسي).

ب- التوقيع على اتفاقية الدفاع المشترك لدول مجلس التعاون (عسكري).

ج- دعم وحدة واستقرار وسيادة العراق (سياسي).

د- حرية انتقال السلع الوطنية بين دول المجلس دون رسوم أو قيود
جمركية (اقتصادي).

 

السؤال الثامن:

أعلل ما يلي:

أ- استيراد دول المجلس جزء من احتياجاتها من المحاصيل الزراعية
والحيوانية.

وذلك لازدياد أعداد السكان في دول المجلس، بالإضافة إلى أن المنطقة
صحراوية، ويغلب عليها قلة الأمطار فتكون الزراعة وتربية الماشية قليلة

مما يجعلها لا تفي بحاجة السكان.

ب- عبث المتنزهين بمناطق النباتات الطبيعية يسُاعد على التصحر.

لأنه يضعف الفرصة أمام النبات بالنمو والتكاثر ومن ثم يحدث التصحر.
 

السؤال التاسع:
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أربط بين الملوثات في العمود (أ) والمكونات الأساسية التي تؤثر فيها في
العمود (ب):

 

السؤال العاشر:

اكتب داخل المستطيلات الموضحة في الخارطة أسماء دول المجلس:
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السؤال الحادي عشر:

أستعين بالجدول شكل (15)، ثم أرتب دول المجلس تصاعدياً حسب أعداد
السكان:

 

السؤال الثاني عشر:

أسمي موردين من أهم الموارد الاقتصادية لدول المجلس:

النفط والثروة المعدنية. .1

الزراعة والثروة الحيوانية. .2

الصناعة. .3

 

السؤال الثالث عشر:

أعدد ثلاثة عوامل ساعدت على قيام الصناعة الحديثة من دول المجلس:
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توفر المواد الخام الأساسية. .1

وجود رأس المال. .2

تقديم القروض الميسرة. .3

التشجيع الحكومي. .4

توفر واكتمال البنية الأساسية. .5

 

السؤال الرابع عشر:

أصنف النباتات التالية حسب نوعها داخل الجدول:

(سدر، خزامى، لبان، قيصوم، رمث، زيتون بري، أرطى)

 

السؤال الخامس عشر:
 


